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 În cadrul proiectului “Guvernanță digitală eHealth și interoperatibilitate în cadrul Spitalului 
de Psihiatrie “Sf. Nicolae” Roman, derulat de Județul Neamț în parteneriat cu Spitalul de         
Psihiatrie „Sf. Nicolae” Roman, în perioada 28.09.2024 - 31.05.2026, în baza Contractului de 
finanțare 1708/58/13.3 din 12.09.2024, proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și 
Reziliență, Componenta C7-Transformare digitală, Investiția I3 - Realizarea sistemului de 
e-Health și telemedicină; Investiția specifică I3.3 - Investiții în sistemele informatice și în             
infrastructura digitală a unităților sanitare publice; COD APEL MS – 733, a fost implementată 
soluția software integrată și interoperabilitate cu aplicabilitate clinică și non-clinică.

            Instalarea și configurarea soluției software s-a realizat etapizat, în conformitate cu graficul 
și termenii stabiliți în cadrul proiectului, parcurgând toate etapele necesare: analiză și         
proiectare, livrare, instalare și configurare licențe, implementare, testare și instruire.

 Noua infrastructură digitală contribuie la modernizarea activității medicale și administra-
tive a unității sanitare, oferind personalului medical acces rapid și securizat la dosarele          
electronice ale pacienților, istoricul medical și tratamentul acestora. Totodată, sistemul permite 
optimizarea programărilor și eficientizarea activităților medicale curente, facilitând un flux de 
lucru mai rapid și mai bine organizat. 

 Componenta non-clinică a soluției informatice sprijină gestionarea documentelor și a 
dosarelor electronice, administrarea fluxurilor de aprovizionare și inventar, precum și             
monitorizarea stocurilor, contribuind astfel la eficientizarea activităților administrative și logistice 
din cadrul spitalului.

 De asemenea, personalul instituției a beneficiat de sesiuni de instruire pentru utilizarea 
optimă a sistemului informatic în activitatea de zi cu zi, asigurând astfel integrarea eficientă a 
noilor instrumente digitale în procesele operaționale ale spitalului.

 Conducerea unității sanitare are acum acces la rapoarte și analize generate automat de 
sistem, utile pentru monitorizarea performanței instituționale, coordonarea eficientă a resurselor 
și fundamentarea deciziilor strategice pe baza datelor colectate și analizate în timp real.

 Prin implementarea acestui proiect, Spitalul de Psihiatrie „Sf. Nicolae” Roman își         
consolidează poziția de instituție medicală orientată către digitalizare, eficiență și servicii medi-
cale moderne, contribuind la creșterea calității actului medical și la îmbunătățirea experienței 
pacienților.

 
 

Implementarea soluției software integrate în cadrul proiectului de 
digitalizare al Spitalului de Psihiatrie „Sf. Nicolae” Roman
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